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Poslední zápas podzimní části sezóny přinesl nečekané drama.

      

  

[Radonice 6.11.2010 10:00]
K poslednímu zápasu podzimu jsme jeli s naprosto jasným odhodláním získat tři body do
tabulky soutěže. Jistě to nebyl nijak přemrštěný požadavek s ohledem na zlepšující se výkony
mužstva a stávající postavení našeho soupeře. Samozřejmě jsme si ještě před zápasem řekli,
že jsme přijeli hrát fotbal a jakékoliv podcenění soupeře se může proměnit v nechtěné drama.
Kluci tedy vstoupili do zápasu s chutí a rozhodně bez myšlenky "to půjde samo". I přes naši
jasnou územní převahu a snahu o kombinační hru se nedařilo dostat se ke koncovce před
brankou soupeře. Menší rozměr hřiště a semknutá soupeřova obrana (která hrála destruktivní
fotbal) a opravdu urostlým zadákům soupeře se dařilo dobře čistit prostor v dostatečné
vzdálenosti před brankou. Prvnímu gólu bohužel přispěla jasná chyba rozhodčího, který zcela
nepochopitelně odpískal faul našeho hráče, který ale jasně držel míč a naopak byl sám
faulován. Napůl střela, napůl centr směrem na naši branku tak propadl až do sítě a soupeř se
celkem překvapivě ujal vedení. Kluci ale zbraně nesložili a předchozí situace na hřišti je naopak
motivovala k většímu úsilí jít za gólem. Po rozehrání rohového kopu se nakonec v závaru před
brankou soupeře nejlépe orientoval náš krajní záložník a vstřelil hlavičkou krásný vyrovnávací
gól. V druhém poločase jsme byli odhodláni výsledek zápasu zvrátit v náš prospěch. Tlak
směrem k brance byl opravdu velký, ale naše snaha byla stereotypní a tak se dařilo soupeři
stále odolávat a držet vyrovnané skóre. Až po jedné akci vedené více středem hřiště a ze
vzniklého závaru se podařilo krásnou dorážkou vsítit náš vedoucí gól. Soupeřovi urostlí hráči
zvýšili snahu a chtěli pomocí samostatných průniků opět vyrovnat. Naše obrana ale hrála
koncentrovaně a vzájemně se dobře doplňovala, takže se dařilo tyto akce včas eliminovat.
Zápas tak skončil naším vítězstvím, ale úsilí, které museli kluci vynaložit bylo jistě mnohem
větší než se čekalo. To ukázalo pozitivní kvalitu a sílu mužstva. Tato schopnost dnes rozhodla
utkání a přinesla důležité vítězství.
Po podzimu tak budeme přezimovat na hezkém šestém místě tabulky, kdy nás od pátého místa
dělí jen horší skóre a čtvrtého pouhý jeden bod. Je to proto velmi dobrá výchozí pozice pro jarní
část, kdy budeme jistě chtít potvrdit podzimní úspěchy. Připomeňme jen, že se soupeři od
třetího místa jsme letos na podzim neprohráli! Jasné porážky jsme se dočkali jen v zápasech s
Kláštěrcem a Ervěnicemi. Co se nepodařilo byly smolné zápasy se Spořicemi a Postoloprty, ve
kterých jsme jistě měli na vítězství, ale štěstí vyšlo vstříc více našemu soupeři. Z toho si
musíme vzít ponaučení, že štěstí přeje pouze tomu, kdo tomu dá větší vůli a odhodlání. Bez
potu a dřiny se dnes prostě nedá vyhrát žádný zápas.
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